

УНИКАЛЕН ХРАМ НА ПОЗНАНИЕТО

Естественият финал, апотеозът на поредицата инициативи и събития, посветени на 70-годишния юбилей на СА „Д.А.Ценов“ - гр. Свищов, бе тържественото събрание-концерт в препълнения салон на стародавното читалище „Еленка и Кирил Д. Аврамови“. С церемониална покана на сцената, под бурните ръкопляскания на присъстващите застана ректорът на академията доц. д-р Нено Павлов и зазвуча химнът на РБългария, европейският и студентският химн.

Сцената е озарена от надписа „70 години СА „Д. А. Ценов“ и трите знамена - националното, на академията и европейското. Най-многобройна е публиката от следовниците - съграждани на Дарителя, които изразяват почитта си към високите и скъпи гости на тържествата с продължителни ръкопляскания. Това са: техни превъзходителства от посолства на страни, с които Стопанска академия

има партньорски отношения, носители на титлата „Доктор хонорис кауза“ на СА „Д.А.Ценов“ - Свищов, представители на академични ръководства от университетите партньори на академията, от Русия, Украйна, Франция, Молдова, САЩ, Испания и други. Тук са ректори, декани, академични преподаватели и научни сътрудници от български университети, висши училища и БАН, както и бивши ректори на Стопанска академия - Свищов; областни управители и кметове - възпитаници на СА „Д.А.Ценов“, и с тях кметът на община Свищов **Станислав Благов**; ръководители на стопански, финансови, застрахователни и осигурителни институции, сред

които **Ралица Агайн**, зам.-председател на КФН и ръководещ Управление „Застрахователен надзор“, председателят на Управителния съвет на фондация „Проф.д-р Велеслав Гаврийски“ доц. д-р **Янаки Андреев** и **Никола Абаджиев**, председател на УС на БАДДПО.

Сред гостите са и представители на фондации, спомоществатели на Висшето училище, представители на академични издателства от България и Русия; академични преподаватели и служители - бивши и настоящи, възпитаници на СА „Д. А. Ценов“, студенти.

Водещата **Маргарита Дончева** представя катедрата за тържествено слово на доц. д-р **Нено Павлов**, ректор на академията. 70 години от началото, 70 годи-

ни ярка диря през времето, 70 години възрожденско Висше училище и модерна Стопанска академия „Димитър Апостолов Ценов“ е лийтмотивът и съдържанието на словото на доц. **Павлов** за пребогатата история на академията:

(Продължава на стр. 4)

